
ACTA DE LA SESIÓN DEL PLENO EXTRAORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO DE 
VILLALGORDO DEL JÚCAR (ALBACETE) DE FECHA 28 DE JULIO DE 2.015 

           
          

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Abierta la sesión y declarada pública por la presidencia, una vez comprobada 
por el Secretario la existencia del quorum de asistencia necesario para que pueda ser 
iniciada se procede al estudio y votación del orden del día, adoptándose los siguientes 
acuerdos: 

 
1º.-Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión de fecha 

02/07/2015.  
 
 Obrando en poder de los asistentes, copia del borrador del acta de la sesión 
plenaria extraordinaria de fecha 2 de julio de 2.015, la aprueban por unanimidad. 
 
 
 2º.-Nombramientos de representantes municipales en los Consorcios 
Provinciales. 
 
 Se da cuenta por el Alcalde-Presidente, y obra en poder de los Concejales, los 
escritos del Consorcio Cultural Albacete de fecha 14/07/2015, del Consorcio Provincial 
de Medio Ambiente de fecha 20/07/2015 y del Consorcio de Servicios Sociales de 
fecha 15/07/2015, por los que se solicita la designación de representantes municipales 
en dichos consorcios, acordándose por cinco votos a favor de los Concejales del grupo 
socialista, ningún voto en contra, y dos abstenciones de los Concejales del grupo 
popular, las siguientes designaciones propuestas por la Alcaldía: 

 
- Titular en el Consorcio Cultural Albacete: Doña Nadia Mateos Ballesteros 

(Concejala de Cultura) 
- Suplente: Don José Luis Martínez Cano (Alcalde-Presidente). 
 
- Titular en el Consorcio Provincial de Medio Ambiente: Don Francisco San 

Bartolomé Risueño (Concejal de Medio Ambiente). 

 
ALCALDE-PRESIDENTE: 
-D. José Luis Martínez Cano 
 
ASISTENTES: 
-D. Miguel Ángel Escobar Risueño (P.S.O.E.) 
-Dña. Nadia Mateos Ballesteros (P.S.O.E.) 
-Dña. Mª Ángeles  Romero Palencia (P.S.O.E.) 
-Dña. Mª Pilar Escobar Risueño (P.S.O.E.) 
-D. Francisco Javier Urrea Ballesteros (P.P.) 
-D. Ángel Luis Piqueras Ballesteros (P.P.) 
 
NO ASISTEN: 
-D. Francisco San Bartolomé Risueño (P.S.O.E.) 
-D. Javier Múñez Escobar (P.P.) 
 
SECRETARIO: 
-D. Juan Luis Martín Rolando 
 

 
 
 
En el salón de sesiones del 

Ayuntamiento de Villalgordo del Júcar 
(Albacete), siendo las 14,00 horas del día 
28 de julio de 2.015, se reúne el Pleno del 
Ayuntamiento de Villalgordo del Júcar 
(Albacete) en sesión extraordinaria, 
presidida por el Alcalde-Presidente, D. 
José Luis Martínez Cano, y concurriendo 
los Sres. Concejales referenciados, 
asistidos por el Secretario-Interventor que 
certifica. 

 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 

 
  

- Suplente: Don José Luis Martínez Cano (Alcalde-Presidente). 
 
- Titular en el Consorcio de Servicios Sociales: Doña Mª Ángeles Romero 

Palencia (Concejala de Servicios Sociales). 
- Suplente: Don José Luis Martínez Cano (Alcalde-Presidente). 
 
 

 Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las catorce horas y 
diez minutos del día de la fecha, de todo lo cual, como secretario, certifico y doy fe. 
 
     Vº. Bº. 
ALCALDE-PRESIDENTE 
 

 
 


